

一起过大年 智能来当道



性价比是王道 酷睿i3超值又“给力”

随着宽带网络的普及,越来越多的潮人都喜欢在网上以图片或视频的形式,晒日常生活、工作中的奇闻趣事。不过面对那些动辄10MB以上的高清图片甚至上GB的视频源文件,不少人确实心有余而力不足,因为加工、编辑这些图片和视频实在是一件相当耗费处理器资源的事情。试想,巧妙构思精心捕捉的精彩瞬间,却因为处理器能力“欠缺”而不能在电脑上瞬间呈现,相信不少人会为此捶胸顿足扼腕叹息吧。

宏图三胞相关人士表示,根据自身喜好和实际需要,是购机前必须掌握的“量身”工作。了解这些之后才能打好“小算盘”,在有限的预算里追求更高的性能,避免陷入商家“乱花渐欲迷人眼”的价格战中。

不管是学生族,还是精打细算的“白骨精”,都会最大化地利用有限的压岁钱和年终奖,因此一台整体性能高、综合性价比占优的电脑是首选。英特尔酷睿i3处理器是在当前的不二推荐。英特尔酷睿i3处理器是英特尔智能处理器的入门级产品,32nm制作工艺和超线程技术、集成高清显卡、节能省电等方面优势,让酷睿i3成为游戏、高清、办公等主流应用的全能型选手,目前酷睿i3 530的价格已经跌破700元,出色的性价比以及年终促销的多重优惠,能帮助消费者真正实现“一块钱办成两半用”,可以说它是绝对给力的主流之选。

智能笔记本“大笑江湖”

购买笔记本要考虑的不止是当下的实际需求,更要为两三年后的使用留出一些余地,从目前笔记本电脑发展的趋势看来,智能本某种程度上代表了将来

“东风吹,战鼓擂,又到了岁末,大片小片纷纷抢占贺岁档票房。”每年冬季的贺岁市场不仅是影迷们的节日,也成为众多电脑商家争相促销的战场。怎样在这场硝烟弥漫的战役中擦亮慧眼,选购真正省钱又给力的个人电脑?来自全国最专业IT卖场宏图三胞的有关专家进献了一点“金玉良言”。曾几何时,我们不得不在双核心处理器和四核心处理器两者间纠结;如今,当别的厂商仍在不厌其烦地强调“核心数量和主频速度”时,英特尔却已率先将业界领先的32纳米制程工艺,昂首带入了主流市场。在经历了奔腾4到酷睿的多年演化后,我们终于看到,由处理器“智能”的决定运算方式已经成为可能。

笔记本发展的方向,因此,如果想新添置一台本本,不妨集中考察一下市场中炙手可热的智能笔记本。

对于绝大多数用户来说,搭配酷睿i5的智能笔记本应该能满足现在和未来几年内的使用。据几大权威IT网站的测试,酷睿i5系列笔记本可以流畅地观看高清贺岁大片及玩各类大型的3D游戏,即使同时运行多个复杂的程序也能稳定如一,从某种程度上说的突破原有笔记本电脑

的性能限制。当然,如果性能的提升要以功耗的增加、电池待电时间的减少或者笔记本更加厚重为代价,那此项智能科技也太不人性化。不过消费者大可放心,和性能一样,智能笔记本电脑在功耗、待电时间和轻薄时尚方面也同样可圈可点。

目前酷睿i5系列笔记本售价一般在五六千元,当然如果预算充足且对笔记本的要求更高,大可选择酷睿i7系列的智能笔记本。最重要的,就是要分析好自己的使用需求,亲自去卖场体验和对比一下。值得提醒的是,目前正值节日和寒假促销高峰期,消费者能享受到更多实惠。

开启个性与智能新篇章 更高智能芯 用芯看视界

如果说2010版英特尔酷睿处理器让“智能电脑”走进人们的视线,那么于今年年初刚刚面市的第二代智能英特尔酷睿处理器(代号为“Sandy Bridge”)进一步开启了个性化和智能化计算体验的新篇章。第二代智能英特尔酷睿处理器家族率先无缝融合了核心显卡,具备令人惊叹的内置视觉特性,实现了“看得见的智能”,将为用户带来流畅完美的视觉感受。让消费者兴奋的是,即日起在全国多个卖场以及至尊地带店面将有各类促销和体验活动,包括醒狮点睛巡游以及万人送祝福等,其中“二代智能芯 全民大体验”将为消费者搭建体验平台,让消费者第一时间体验英特尔带来的最新智能科技。

随着PC行业发展到今天,消费者对电脑的要求也水涨船高,谁都希望拥有一台“聪明”的电脑,能随时洞悉自己的需求并即时作出正确而快速的响应。科技的发展理应以人为本,有关人士表示,我们不妨再大胆一点,拥抱这个智能时代并畅想后智能时代的来临。 快报记者 徐勇

清华同方LED普及风暴席卷春节市场



据了解,为迎接农历新年,同时也为了庆祝清华大学100周年校庆,清华同方电视将延续元旦普及热潮,以超值优惠活动——最高让利2000元,掀起春节市场的LED电视普及风暴。届时,广大消费者将可在卖场购买到百年清华科技成果的结晶——高性价比的清华同方LED电视。

数十城市同时发力 家门口享受优惠

此次LED普及风暴全国几十个城市数百家门店同步,将以清华同方电视B9000i、B90i、B90系列LED产品强势出击,在全国范围内掀起一场史无前例的LED电视普及风暴。

同方多媒体产业本部副总经理王向东表示,作为国内最具科

技规模和实力的家电制造集团,清华同方一直致力于让普通消费者都能以更合理的价格享受到更高端的产品。此次强势启动“同方LED让生活更美好普及风暴”,进一步推动家庭电视的升级换代,使中国城市、城镇的普通消费者都能充分体验到更节能、更便捷、更多内容的LED电视。

全线机型联合会战 为用户提供更多选择

在此次“同方LED让生活更美好普及风暴”中,清华同方为消费者送上高性价比的LED产品,“作为主推机型,B9000i不仅拥有先进的LED背光源技术,双120HZ技术”,王总表示,“最重要的是,B9000i还牵手CNTV中国互联网电视,具备在线影视、高清下载等强大的网络功能;‘清华学堂’作为其中的独有资源,还会为用户带来全新的教学体验。”

据了解,先进的科技、完整的产业链所带来的成本优势,也使清华同方电视一举突破42英寸、46英寸两个主流尺寸的行业价格底限,逼近LCD电视的价格区间。而“三年无条件包修”的升级服务更是将普及行动推向高潮。

格力掌握自主创新的“钥匙” 成为中国经济骄傲

1月18日晚,2010 CCTV中国经济年度人物颁奖典礼在北京举行,经过两个月的多方评选,珠海格力电器股份有限公司副董事长、总裁董明珠荣获2010 CCTV中国经济年度人物创新奖。这是董明珠荣膺“2006 CCTV中国经济年度人物”之后,再度获得中国经济界年度大奖。

2010年7月,格力电器自主研发的高效离心式冷水机组、超高效定速压缩机、G10低频控制技术在北京人民大会堂全球首发。2010年9月,在德国IFA展举行的“2010中国家用电器创新奖”颁奖典礼上,格力U系列超薄变频空调凭借尖端的核心科技、引领时

代的设计风格以及卓越的品质,荣获“家用电器技术创新”大奖。随后,格力电器获得德国VED认证机构颁发的“R290冷媒空调全球首张‘R290冷媒空调’VDE认证证书,标志格力电器自主研发的此款空调获得了德国乃至欧洲市场的通行证。

截至2010年,格力电器在国内外累计拥有专利3500多项,其中发明专利350多项。仅2010年,格力电器申请技术专利800多项,平均每周有15项新技术问世,是中国空调行业中拥有专利技术最多的企业,也是中国空调行业唯一掌握核心技术、不受制于国外技术的家电企业。 刘静静

瑞星一周播报

瑞星2011版 杀毒·杀木马 专业反钓鱼

本周病毒:“Trojan.Win32.StartPage.qam(木马病毒)”

警惕程度:★★★

这是一个借助某音乐播放器传播的木马病毒。该病毒运行后会在电脑程序文件夹中安装一个与正常音乐播放器同名的文件夹,达到伪装的目的。

中国移动通信 CHINA MOBILE

12580 机票酒店预订 生活信息查询送大礼 畅享移动生活

- 活动时间: 2011年1月1日-3月31日
- 活动对象: 江苏地区中国移动手机客户
- 活动内容:
 - ① 12580信息查询有奖励: 发送短信(如“双子座”“周杰伦”)到10658181,或拨打12580查天气、餐饮、交通等生活信息,赢苹果ipad等奖品。
 - ② 12580商旅出行有优惠:
 - 通过12580成功预订并付订一张机票或一间酒店,赠送15元移动话费,每月15元封顶。
 - 拨打12580成功预订机票酒店,获价值3000元12580优惠卡(机票抵用券),共10名。
 - ③ 12580信息服务优选包开通有礼: 开通12580信息服务优选包任一业务(充值提速2元/月,体彩及时送3元/月,健康指南3元/月,生活指南3元/月),获手机等超值礼品。

活动详情请拨打12580(拨打12580收取正常话费,发送短信到10658181按0.1元每条收取)

www.10086.cn 12580 10086

中国移动通信集团江苏有限公司